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C 215/24

A Supreme Court of the United Kingdom (Egyesült Királyság) által 2020. április 6-án benyújtott 
el?zetes döntéshozatal iránti kérelem – Zipvit Ltd kontra The Commissioners for Her Majesty’s 
Revenue & Customs

(C-156/20. sz. ügy)

(2020/C 215/29)

Az eljárás nyelve: angol

A kérdést el?terjeszt? bíróság

Supreme Court of the United Kingdom

Az alapeljárás felei

Felülvizsgálatot kérelmez? fél: Zipvit Ltd

Ellenérdek? fél: The Commissioners for Her Majesty’s Revenue & Customs

Az el?zetes döntéshozatalra el?terjesztett kérdések

1)

Amennyiben i. valamely adóhatóság, az eladó vagy szolgáltató és az adóalany gazdasági 
szerepl? tévesen értelmezi az uniós héaszabályozást, és héamentesként kezel olyan 
termékértékesítést vagy szolgáltatásnyújtást, amelyre az általános adómértéket kell alkalmazni, ii. 
az eladó vagy szolgáltató és a gazdasági szerepl? közötti szerz?dés értelmében a termék vagy 
szolgáltatás ára nem tartalmazott héát, azzal, hogy az esetlegesen fizetend? héa költségét a 
gazdasági szerepl? köteles viselni, iii. az eladó vagy szolgáltató egyáltalán nem követeli és már 
nem is követelheti a gazdasági szerepl?t?l a kiegészít? héa megfizetését, és iv. az adóhatóság 
nem vagy (az elévülés miatt) már nem követelheti az eladótól vagy szolgáltatótól azt a héát, 
amelyet meg kellett volna fizetni, az irányelvb?l (1) következik-e, hogy a ténylegesen megfizetett 
ár a nettó adóalap és az arra felszámított héa összegének felel meg, következésképpen a 
gazdasági szerepl? az el?zetesen felszámított adót az irányelv 168. cikkének a) pontja alapján 
levonhatja a szóban forgó termékértékesítés vagy szolgáltatásnyújtás után ténylegesen 
„megfizetett” héaként?

2)

Másodlagosan, a gazdasági szerepl? ilyen körülmények között az irányelv 168. cikkének a) pontja 
alapján levonhatja-e az el?zetesen felszámított adót a szóban forgó termékértékesítés vagy 



szolgáltatásnyújtás után „fizetend?” héaként?

3)

Amennyiben valamely adóhatóság, az eladó vagy szolgáltató és az adóalany gazdasági szerepl? 
tévesen értelmezi az uniós héaszabályozást, és héamentesként kezel olyan termékértékesítést 
vagy szolgáltatásnyújtást, amelyre az általános adómértéket kell alkalmazni, aminek 
következtében a gazdasági szerepl? a részére értékesített termék vagy nyújtott szolgáltatás 
tekintetében nem tud az adóhatóság részére az irányelv 226. cikke (9) és (10) bekezdésének 
megfelel?, héát tartalmazó számlát bemutatni, jogosult-e a gazdasági szerepl? az irányelv 168. 
cikkének a) pontja alapján levonni az el?zetesen felszámított adót?

4)

Az 1–3. kérdés megválaszolása szempontjából:

a)

fontos-e annak vizsgálata, hogy az eladó vagy szolgáltató a nemzeti jog vagy az uniós jog alapján 
védekezhet-e a bizalomvédelemre vagy más jogalapra hivatkozva az adóhatóság arra való 
törekvésével szemben, hogy olyan adómegállapítási határozatot hozzon, amelyben ?t a 
termékértékesítést vagy szolgáltatásnyújtást terhel? héának megfelel? összeg elszámolására 
kötelezi?

b)

releváns-e, hogy az adóhatósággal és az eladóval vagy szolgáltatóval párhuzamosan a gazdasági 
szerepl? ugyanakkor tudta meg, hogy a termékértékesítés vagy szolgáltatásnyújtás valójában nem 
adómentes, vagy err?l ugyanolyan módon értesülhetett volna, és felkínálhatta volna a 
termékértékesítés vagy szolgáltatásnyújtás után fizetend? (a termékértékesítés vagy 
szolgáltatásnyújtás kereskedelmi ára alapján megállapított) héa megfizetését, hogy azt ezt 
követ?en az eladó vagy szolgáltató az adóhatóság részére megfizesse, azonban ezt 
elmulasztotta?

(1)  A közös hozzáadottértékadó-rendszerr?l szóló, 2006. november 28-i 2006/112/EK tanácsi 
irányelv (HL 2006. L 347., 1. o.; helyesbítés: HL 2007. L 335., 60. o., HL 2015. L 323., 31. o.).


